

## Comunicatul Ministerului Aerului și Marinei

Ministerul Aerului și Marinei, în unire cu Ministerul Economiei Naționale luând în discuție diferite întâmplări făcute de marile industrii din țară, cu privire la punerea în aplicare a legii Apărării Antiaeriene a Teritoriului. (Mon. Of. Nr. 55/6—Martie 1939) au stabilit următoarele:

- Termenul de trimiterea declarațiilor prevăzute de articolul 41 din legea A. A. T. s'a prelungit până la 6 Mai a. c.
- Din comisiile prevăzute de art 31 și 43 din Lege, va face parte și un delegat al Ministerului Economiei Naționale.
- Costul mijloacelor de apărare activă stabilite a în sarcina întreprinderilor industriale vizate de art. 30 din Lege, se va eșalona pe timp de 6 ani în proporția fixată de art. 31 din Lege.
- Obligațiunea construirii depozitelor subterane prevăzute de art. 16 (l. c.) din lege, se referă în principiu numai la depozitarea de combustibili lichizi din orașe și centrele aglomerate.
- Comisia de poliție a construcțiilor prevăzută de art. 17 din Lege va stabili la fața locului dela caz la caz care anume depozitari de combustibili lichizi intră în prevederile art. 16 din Lege.

e) Detaliile cu privire la aplicarea art. 11, 13, 14, 15, 16, 17, 18, 23, 29—61 din Lege care privesc în mod special întreprinderile industriale de orice fel se stabilesc prin regulamentul Legei A.A.T. a cărui redactare definitivă se va face în cadrul comitetului de Coordonare A. P. prevăzute de I. D. R. Nr. 1724/1938 Mon. Of. Nr. 107/1938) din care face parte în mod permanent și reprezentantul Ministerului Economiei Naționale.

La ședința comitetului ce va avea loc cu ocazia redactării definitive a regulamentului vor fi invitați și delegații Uniunilor Generale ale Industriașilor Români, Uniunilor Camerelor Metalurgice și Miniere, Petrolifere, etc.

Ministerul Aerului și Marinei lucrând în deplin acord cu Ministerul Economiei Naționale vor căuta să treacă la punerea în aplicare a Legii Apărării Antiaeriene a Teritoriului astfel ca marile industrii și exploatarea petrolifere să găsească în această lege un element real de protecție cu minimum de sarcini financiare care în orice caz se vor eșalona în timp așa cum s'a arătat mai sus.

## Campania arheologică în Ținutul Dunărea de Jos

Săpăturile arheologice se anunță deosebit de active în această campanie de lucru. Sub semnul vremurilor noi opere de reconstrucție a trecutului pământului românesc se bucură de o reală înțelegere. Nobila pasiune a distinsilor noștri arheologi a găsit sprijinul material pentru ca săpăturile să continue acolo unde ele au început, iar șantiere arheologice să se creze în centre ne exploarate, de o vădită însemnătate istorică.

Astfel în județul Tulcea, din Ținutul Dunărea de Jos, săpăturile arheologice vor începe în trei centre, d-l Rezident Regal Constantin Giurescu a prevăzut în bugetul Ținutului fondurile necesare.

Pentru a stabili un program de lucru și pentru a lua măsurile de organizare a șantiierelor, d-l Rezident Regal Constantin Giurescu împreună cu d-l profesor Scarlat Lambrino, directorul Muzeului Național de Antichități au făcut o vizită de cercetare a monumentelor arheologice și istorice din județul Tulcea. Au fost vizitate: Cetatea Bisericiuța (Dinogetia) bogată în urme romane și bizantine; în marginea Măcinului, Cetatea (Arubium). Aici d-l Rezident Regal a luat măsuri să se respecte vestigiile istorice, încetându-se exploatarea carierii de piatră în locurile unde zidurile cetății sunt periclitare.

La 15 km. de Măcin la Igliza au fost cercetate locurile care ascund Cetatea TRÖSMIS. Aici d-l Rezident Regal a dat dispozițiuni ca sărcotagul roman găsit la Turcoaia, și o inscripție privind legiunea a V-a macedonică să fie transportate la Muzeul Cuza Vodă din Galați.

Au mai fost vizitate Isaceea (Nodum), Mănaștirea, Cocos, Biserica din Niculițel, Mănaștirea Ciltic-Dere după care s'au oprit la Enisala (Heraclea) ale cărui puternice ziduri domină apele Razelmului. Chiar la suprafața pământului, din interiorul cetății, a fost găsit urme de ceramică colorată și șmălțuită precum și o candelă și o cruce bizantină.

La DINOGETIA, TRÖSMIS și

ENISALA se vor începe săpături sub supravegherea Muzeului Național de Antichități. În acest scop s'au luat măsuri pentru instalarea șantiierelor la care vor lucra premilitari și sătenii din comunele aflate în apropiere străvechilor așezări.

Monumentele, obiectele de artă și inscripțiile ce vor fi scoase la lumina zilei, vor fi cercetate, iar rezultatul acestor studii și prezentarea materialului arheologic se va face printr-o publicație care va expune roadele acestei activități menită să întregască istoria îndepărtată a Neamului și să sporească teaurului de artă al Muzeelor noastre.

## RECENZII

(Urmare din pag. II-a)

Cartea d-lui P. P. Negulescu e de o importanță covârșitoare și ne face ca să meditam asupra atâtor probleme demne de știut în zilele noastre — deși D-sa se ferește ca să dea anumite sugestii, ci pur și simplu face analiza necesară și-l lasă pe cititor ca el să tragă concluziile necesare ce trebuie să le aibe din însăși desfășurarea lucrurilor. Deși cartea are format mare și e de dimensiuni mari, totuși prețul e relativ convenabil — 140 lei. **E vorba de destinul omenirii!!!** C. R.

### Gazeta Cărților

A apărut numărul 11—14 al Gazetei Cărților, de sub direcția d-lui MUNTEANU-RĂMNIC și cu colaborarea d-lor: N. IORGA, HORIA PETRA-PETRESCU, prof. O. TINO: Ada Crin; I. C. DELABAIA, prof. PIMEN CONSTANTINESCU, DRAG. PETRESCU: versuri; I. A. BASARABESCU: Amintiri vesele; EUGEN BOUREANUL: „E I”, nuvelă; prof. D. MUNTEANU-RĂMNIC: Literați români de l. franceză” și „O cronică a neutralității noastre”; AUREL G. STINO: În

## Di Armand Călinescu Președintele Consiliului de Miniștri a primit următoarele telegrame

Domnului ARMAND CALINESCU Prim Ministru

Loco Societatea Tinerimea Română întrunită cu profesorii și școlarii veniți la concursul din anul acesta, Vă roagă să primiți cele mai călduroase urări de bine și sănătate pentru priceperea și energia cu care conduceți destinele țării.

Preș. (ss.) Nae Dumitrescu Domniei-Sale Domnului Președinte al Consiliului de Miniștri. Loco

Consiliul de Direcție al Breslei Meseriașilor Patroni Lemnari din Ținutul „Bucegi” cu sediul în str. Halebilor Nr. 7. în numele membrilor săi vă roagă să primiți asigurarea totală lor adeviziuni de solidaritate cu declarațiile făcute de D-voastră, la întrunirea Consiliului Superior al F. R. N. declarații care au întărit forțele de rezistență ale Națiunii și încrederea în conducătorii vigilenți ai Țării.

Vă rugăm să primiți velle noastre felicitări pentru abilitatea curajoasă și românească ce a-ți adoptat față de pericolele ce amenință Țara.

Ca și în războiul de întregirea neamului suntem gata să pornim la luptă pentru apărarea granițelor și Independenței Naționale sub comanda Marelui nostru Rege Carol II.

Vă rugăm Domnule Președinte, să primiți asigurarea ca întreaga breslă a meseriașilor patroni lemnari din Ținutul „Bucegi” aderenți la F. R. N. într-o desăvârșită unitate, susține cu însuflețire și hotărâre sfârșitul D-voastre energice de a asigura contra oricărei atac dușman granițele Țării, libertatea și Independența Națională.

Președinte: ss G. DUMITRESCU JALEA

## Eu și Europa

Ultimul număr al revistei literare Eu și Europa, anul III. Nr. 4, a apărut în condițiuni tehnice ireproșabile ca și până în prezent. Menționăm câteva lucrări din conținutul bogat și variat: CONȚINUTUL PSIHOLOGIC A CREAȚIEI ARTISTICE POPULARE, de Al. Dima; ALFABET LIRIC ARDELEAN, semnat de d-nii: Ion Th. Ilea, I. V. Spiridon, Niculae Rusu, George Vaida; FRAGMENT DIN ROMANUL „ORAȘUL NORDIC” de Ionel Neamtzu; RĂVASE din ȚARA FAGILOR; ANTOLOGHI din literatura română în limbele străine; și BREVIAR, semnat de d-nii. Redica. Șt. Ioan. George Vaida și Dimitrie Danciu, precum și diferite însemnări literare.

Urmare din pag. II-a)

## Total pentru armată

„Ridicarea moralului oștirii și înzestrarea ei cu material”

Dela instaurarea sa, eforturile actualului regim al Renașterii Naționale au fost făcute, în primul rând, pentru strălucirea oștirii. Ni ciodată nu s'au depus mai multe eforturi și nu s'a pus mai mult suflet în vederea acestui scop, decât acum.

„Acțiunea guvernului (se sublinia în declarația-program la 8 Februarie a acestui an) va privi deopotrivă moralul oștirii și înzestrarea ei cu material.”

Să nu ne înșelăm asupra sensului noțiunii de moral al oștirii, după cum nu s'a înșelat nici guvernul prezidat de luminile d-lui ministru Armand Călinescu. Un moral ridicat ne se poate obține prin vânt și promisiuni. Moralul ridicat este rezultatul unei stări materiale multumitoare. Realitatea aceasta a fost minunat înțeleasă de guvern, care a implinit cu desăvârșită fidelitate

dorința și vrerea Majestății Sale Regelui Carol II: aceea de a avea o oștire înzestrată desăvârșit și neimpovorată de grijile existenței.

Acordându-se prime de echipare nouilor promoții ofițerești (primele au fost ridicate dela 8000 de lei la 60.000 și 70.000 de lei); atribundu-se indemnizații pentru echipare și combustibil tuturor ofițerilor; ridicându-se de patru ori indemnizațiile de mutare; mărindu-se alocația de hrană pentru toți oștenii; creștându-se și „Casa Oștirii”; rectificându-se, pensiile, etc., etc., s'a împlinit tot ce s'a promis, mai mult decât s'a promis, oferindu-se armatei — îi chipul acesta — destinul luminos, pe care-l merită.

Total pentru armată, — iată lozincă Majestății Sale Regelui Carol.

## Conferințele unui francez despre România

Reproducem, mai jos, câteva extrase dintr'un lung articol publicat de curând într'un ziar din Angers (Franța) și închinat țării noastre cu prilejul unei conferințe ținute de d-l Oulmont.

„Eri seară, Societatea de Geografie și Etnografie din Angers a făcut apel la una din personalitățile cele mai de seamă ale presei pariziene, d-l Charles Oulmont, om de litere și mare călător.

Domnia-Sa și-a început conferința într'un chip cu totul original, prezentându-ne un film al Oficiului Român de Turism: „Imagini din România”, care ne-a plimbat prin munții, prin șesurile României și apele albastre ale Dunării și ne-a îngăduit astfel să cunoaștem această țară atât de frumoasă. Am văzut chipuri și costume, mari industrii, cereale, lemnul plutind pe râuri, petrolul și câte altele.

Iată portul Constanța, iată silozuri imense pentru grâu, apoi castelele din Sinaia, orașe mari moderne și pitorești canale în delta Dunării. Această prezentare alcătuia par-

tea „geografică” propriu zisă, și atmosferă fiind astfel creiată, d-l Oulmont a putut desvolta subiectul cu mai mult folos și agrement pentru auditoriul său.”

Mai departe, vorbind despre legăturile dintre cele două țări, ziarul francez adaugă:

„România este, de altfel, ca și Franța, o țară de formațiune latină. Poincaré și Herriot au definit-o ca straja răsăriteană a culturii latine. Poporul român a păstrat cu sfințenie cultul poeziei, frumusețea costumelor naționale, și bogățiile folklorului său.

Generalul Gamelin spunea într-o zi, vorbind de Regele Carol II, că după părerea sa, Suveranul României este unul d-mi cei mai mari șefi din Europa, și fără îndoială cel mai mare soldat.

Opera Regelui Carol II., încheie confratele nostru din Angers, depășește cu mult cadrul unei conferințe. Conferențiarul, așa dar, nu poate decât să schițeze strânsa legătură ce există între popor și Rege, întărită prin instituirea Echipeilor Culturale Regale”.

## TABEL

Cu capitalul ce se asigură de Cassa Membrilor de Drept pentru limite de vârste plus capitalul ce se aduna din depunerile obligatorii

GRADE	Cota ce se asigură de Casă	Capital ce se adună din rețineră de 3%	TOTAL
1. Subofițeri (Plut. Maj.)	94.000	40.000	134.000
2. Căpitani	244.000	110.000	354.000
3. Maior f. grad.	277.000	126.000	403.000
4. Maior cu grad.	294.000	132.000	426.000
5. Lt. Col. f. grad.	357.000	140.000	497.000
6. Lt. Col. cu grad.	398.000	157.000	555.000
7. Colonel f. grad.	443.000	179.000	622.000
8. Colonel cu grad.	479.000	200.000	679.000
9. General Brig. f. grad.	585.000	220.000	805.000
10. Gen. Brig. cu grad.	668.000	234.000	902.000
11. Gen. Div. f. grad.	735.000	256.000	991.000
12. Gen. Div. cu grad.	778.000	285.000	1.063.000
13. Gen. Corp. Arm.	882.000	319.000	1.201.000

## Atențiune!

Vinuri bune găsiți numai la pivotele

„LUMP” Sina

## Atențiune!

Vinul bun e răspândit, Peste tot și folosit. Fără patimă și ură. Cea mai bună băutură; Vinul „LUMP” e peste tot. E mai bun chiar cași Mot.

Stofele cele mai fine, cu desene speciale exclusive, numai la

Postăvăria CZECKA ARAD. Vis-a-vis de Prefectură.



## PAGINA SPORTULUI

# Gloria a terminat la egalitate cu Chinezul

## la Timișoara. — AMEFA a făcut match nul la Arad

### Victoria—AMEFA 0-0

ARAD. — Întâlnirea de ieri dintre Victoria din Cluj și formația muncitorilor localipentru Divizia Națională

A, a atras pe terenul Gloria aproape 2000 de spectatori, cu tot timpul rece și care părăsea la început cu totul nefa-

### SĂPTĂMÂNĂ

## EVENTIMENTE Interne

— Iașul, mândra capitală moldo-veană de unde au pornit totdeauna pentru români, bunele inițiative, dar care în cele din urmă, în era vinovată a politicianismului demagog — fusese cu desăvârșire uitat, se bucură azi de interesul viu al guvernului. D. P. Andrei, ministrul Educației Naționale, a vizitat instituțiile de cultură ale Iașului: școala normală „Vasile Lupu”, laboratorul Politehnicei „Gh. Arachi” și Universitatea Mihăileană, interesându-se îndeaproape de bunul mers al acestor instituții. Prin acest interes, d-l ministru P. Andrei va binemerite dela Iașul care a fost uitat de toți.

— Sub auspiciile subsecretariatului de Stat al Propagandei, în str. Wilson 8 din Capitală, s-a deschis pe timp de o lună, Expoziția de Stampe: „Turismul în țările române acum un veac”. Este o admirabilă manifestare de artă — și înfățișează documentar mijloacele de transport, comunicațiile, găzduirea, stațiunile turistice, toate frumusețile naturale și pitorești ale Țărilor Românești din sec. XIX-lea.

— La Tg.-Mureș se va înființa un muzeu de istorie națională, care se va numi „Octavian Goga”. Inițiativa este a d-lui director al bibliotecii palatului cultural „Aurel Filimon”.

— Regele Carol I Liberatorul va avea în capitală o statuie ecvestră, care va fi așezată în Piața Palatu-

lui. Inaugurarea va avea loc în ziua de 9 Mai. Statuia este o magnifică viziune a sculptorului Mestrovici.

— Pentru strălucirea și mai mare a amintirii aceluia care înseamnă azi cea mai înaltă culme a culturii și a sufletului românesc, primăria capitalei va ridica în București un monument lui Mihai Eminescu, care va fi plasat într-o mare piață care-i va purta numele.

— În suburbia Turnișor din hotarul municipiului Sibiu, din cauza neglijenței unor copii care s'au jucat cu chibrite, au fost mistuite de flăcări patru gospodării țărănești. Pagubele se ridică la peste 500 mii lei. Incendiul a fost localizat cu foarte mare greutate.

— Joi s'au împlinit una sută de ani dela nașterea Regelui Carol I, a celui mai mare și luminoasă figură de monarh din întreaga istorie națională. Toate ziarele au elogiat figura înțeleptului Rege. La Cartea de Argeș, M. S. Regele și Marele Voevod Mihai, dimpreună cu membrii guvernului, au îngemănat la mormântul marelui Rege și au depus frumoase coroane de flori.

— O elevă din comuna Nedelea—Prahova, a avut parte de o moarte tragică. Maria Savu Vasile, în vârstă numai de 15 ani, se crede că a fost atrasă de niște tineri lângă un stâlp electric, care după ce au necinstit-o, au ucis-o, carbonizând apoi cadavrul.

## Externe

— Săptămâna internațională a fost marcată prin sfortarea președintelui Roosevelt pentru risipirea învolburărilor dintre națiuni și pentru menținerea păcii, printr'un mesaj adresat d-lor Hitler și Mussolini în special și tuturor guvernelor în general. Președintele Roosevelt a propus o conferință internațională pentru asigurarea păcii pe lungă durată. Până acum, Franța, Anglia, Rusia Sovietică au aderat fără nici o rezervă la propunerile președintelui Roosevelt.

— Führerul va răspunde d-lui Roosevelt la 28 Aprilie, în numele poporului german, după ce va consulta Reichstag-ul, care a și fost convocat la 28 Aprilie.

— La 15 Mai se va desfășura la Madrid, în prezența generalului Franco, când se sărbătorește sf. Izidor, patronul Madridului, parada victoriei naționaliste, care va însemna intrarea oficială a Spaniei pe picior de pace și părăsirea ei de către voluntari. La parada victoriei vor participa 150.000 oameni.

— La 18 Aprilie un consiliu de miniștri francez a luat importante măsuri militare, pentru a se veghea îndeosebi asupra posesiunilor sale din Africa. Sub o atență supraveghere este ținut permanent Marocul spaniol, unde efectivele debarcate se crede că au atins cifra de 4000 soldați spanioli. Deasemenea Gibraltarul, cheia Meditera-

nei, a fost pusă în afară de orice primejdie prin concentrarea unor mari unități ale flotei engleze și franceze în acest loc.

— Ministerul de Comunicații polonez, d-l Ulrich, într'un discurs a declarat: „Nu suntem o națiune imperialistă și nici nu urmărim cuceriri. Noi vrem pace. Semnând pace de neagresiune cu vecinii am creștat condițiuni de propășire pacifică în Europa Orientală. Vai de aceia cari ne-ar cere o cât de mică parte din ceace ne aparține. Noi nu vom ceda nimic nicicând, nimic!”.

— La Berlin a avut loc aniversarea a 50 de ani a Cancelarului Hitler. Serbările s'au desfășurat într'un cadru grandios de solemnitate. România a fost reprezentată de d-nii: Alex. Vaida Voevod, prof. George Brătianu, dr. Vălcovici și generalul Dombrowschi.

— D. Grigore Gafencu, care întreprinde o călătorie prin capitalele europene, purtând convorbiri diplomatice, a obținut asigurarea Reichului că nu va sprijini nici o revendicare a teritorială împotriva României. Din sursă autorizată s'o comunicat că cercurile oficiale germane au ținut să facă să se știe cât prețuiesc situația creată minorității germane din România. Toate discuțiile și întrevederile d-lui Gr. Gafencu dela Berlin s'au desfășurat într'o atmosferă de deplină cordialitate și înțelegere perfectă.

vorabil unei întâlniri de fotbal. Amefa, după succesul din Dumineca trecută când a dispus de UDR cu 4:0 n'a arătat o formă prea bună, fiind dominată în mare parte de echipa mănăsturenilor și dacă a părăsit terenul numai cu un punct pierdere putem spune că a avut noroc, plus faptul că linia de atac a oaspeților a fost ineficace. (Atât de ineficace, încât spectatorii aveau iluzia că asistă la un match al Gloriei unde atacanții se încurcă... în minge). Clujenii au arătat în schimb o admirabilă apărare și în special trei mijlocași unul ca unul, peste cari nu se putea trece, stăpâni pe balon, cu deschișeri lungi și precise. Pop Vasile a fost cu deadreptul fenomenal, amintindu-ne de un Juhász în mare formă. Se pare că este de prezent cel mai bun mijlocăș centru din țară.

### Formațiile

D. Ionescu Tope (Ploști) a condus cu mici scăpări următoarele formații:

Victoria: Sepsî Chendrea, Felecan Pal Pop Vasile, Nistor Cornea, Santai Bocor Felecan II. Martin.

Amefa: Gerold Slivaț Covaci, Szurdi, Szabo, Szaniszo, Bermozer Leb Perneki Reinhardt, Bătrân.

Raport de corner 9:5 pentru Victoria. Clujenii au dominat cu autoritate 70 de minute din cele 90 ale jocului.

### Repriza I

Victoria începe și Pop deschide lung pe Martin care scapă balonul în aut. Min. 5 Slivaț execută afară o lovitură liberă dela 25 de metri, ca mai apoi după două minute să-l faulteze grosolan pe Bocor. Min. 9, Martin la o centrare a lui Cornea reia formidabil pe lângă. Victoria domină categoric. Gerold are de lucru, cu toate că oaspeții sunt urmăriți de ghinion. Cornea depășește mereu pe Szaniszo. Pop este pe ste tot, stăpânind terenul. Oprește toate acțiunile arădanilor și servește minunat linia de sa de atac. Se părea că Victoria va câștiga, și încă la scor. Min. 19 Pal trimite pe sus la poarta lui Gerold. Balonul lovește bara și trece în aut. După un minut arădanii atacă pe dreapta și obțin un corner. Bate Bătrân afară. Min. 22 Slivaț voinde să „dea acasă”, trimite puternic în corner. Internaționalul e departe de forma lui din trecut. Min. 23 Bocor trage slab la poartă, astfel că Gerold prinde ușor.

### Trei cornere la poarta Amefei în 2 minute

Min. 24 Slivaț, care a făcut un match infect, acordă din greșeală un nou corner în favorul oaspeților. După un minut, clujenii obțin încă un corner și apoi încă unul, fără rezultat însă. Min. 31 Slivaț face un „luft” de toată splendoarea și Covaci salvează în ultima instanță. După 3 minute, Bătrân „teribilul Dani”, trage afară dela câțiva metri de poartă, fiind absolut liber. Ameștiții își revin și în min. 36 obțin un corner. În min. 40 Perneki imită pe Bătrân trimițând de

la 5 metri peste bară. Repriza întâia a aparținut mănăsturenilor.

### Repriza II: o ușoară revenire a arădanilor și apoi dominarea absolută a Victoriei

După pauză, Amefa presează. Min. 3 Perneki ratează din nou. După un minut același Perneki trimite puternic afară.

Min. 5 Bocor trecut momentan pe aripa stângă centreează. Gerold se aruncă pentru a prinde balonul, însă acesta, tras fiind puternic, trece pe sub dânsul și se plimbă paralel cu linia porții. — Nici un clujan nu este acolo pentru a împinge balonul în plasă, astfel că Covaci trimite nestingherit de nimeni în teren.

Min. 6 Bătrân centreează. Perneki primește mingea pe linia de 16 metri. Ne fiind atacat de nimeni, Sepci părăsește buturile fugind spre masivul centru atacant al Amefei, care foarte liniștit trimite balonul pe sus, peste Sepci, spre poarta Victoriei. O tăcere mormântală. Jucători și spectatori privesc balonul în traectoria lui. Mulți se așteptau să fie goal, însă mingea cade exact lângă stâlpul porții și având puțin fals iasă afară. A fost o fază emoționantă.

Min. 18 Perneki scapă singur și trage puternic, însă Sepci prinde cu un plongeon impresionant. Urmează două cornere la poarta Victoriei, fără rezultat însă, ca apoi oaspeții să-și revină și să atace cu insistență, fără a putea însă înscrie. Min. 34 Dani înscrie după ce arbitrul fluierase hands. Slivaț lovește brutal în min. 40 pe Bocor. Clujenii mai obțin până la sfârșit patru cornere, pe cari nu le știu specula și matchul ia sfârșit la poarta lui Gerold.

### Cum au jucat

La Victoria, cel mai bun a fost Pop Vasile, apoi cei doi mijlocași de margine, fundașii, Sepci, Martin și Cornea. Cel mai slab Felecan II. Dela Amefa s'au evidențiat: Szurdi, Szabo, Covaci și Bermozer. Cei mai slabi: Slivaț și Bătrân.

## Celelalte rezultate ale Diviziei A

Timișoara. — Gloria—nezu 2:2. Arădanii au scris prin Fritz de două iar localnicii prin Thier și Klimek.

REȘITA. — Venus — 4:0. Punctele au fost înscrise de Ene (2) Orza și Albu 11 metri.

BUCUREȘTI. — Sp. dețesc—Tricolor CFPV — Sâmbătă Ripensia—11 2:1.

Baia-Mare. — Carpați—ventus 2:1.

### CLASAMENTUL

Venus	17	12	5	0	40
Ripensia	16	9	3	4	40
Carpați	16	7	5	4	22
Victoria	17	7	3	7	31
Amefa	17	6	5	6	30
Juventus	17	7	2	8	34
Sp. Stud.	17	5	5	7	23
Rapid	17	5	5	7	25
Chinezul	17	4	6	7	37
Tricolor	17	6	2	9	16
UDR	17	4	5	8	18
Gloria	17	3	6	8	19

## Rezultatele în campionatele Europene de box amatori

DUBLIN. — Rezultatele de a treia zi a campionatelor europene de box amatori sunt:

Categoria muscă: Seminale: Obermaier (Germania)—Lehtinen (Finlanda) puncte. Acest rezultat a fost apoi modificat, dând boxeurului irlandez.

Categoria cocoș: Seminale: Bondi (Ungaria)—V. (Germania) la puncte, S. (Italia)—R. Watson (Anglia) la puncte.

Categoria pană: Seminale: Czortek (Polonia)—G. (Belgia) la puncte.

Categoria mijlocie: G. cher (Irlanda)—O. Agreedia (la puncte, Davis glia)—Carabin (Belgia) puncte, Pisarski (Polonia) Bonadio (Italia) la puncte, (Finlanda) la puncte.

Categoria semigrea: pers (Germania) Wood (Anglia) la puncte. În acest rezultat englezul a făcut contestație, care a fost încă judecată Szy (Polonia)—Erikson (Suedia) la puncte, Musina (Italia) Robensyn (Belgia) la puncte, Szigeti (Ungaria)—A. en (Finlanda) la puncte.

## Se pot rupe sigiliile de radio-recepție

În conformitate cu ordinul Nr. 6278 din 23 Aprilie 1939 a Inspectoratului de Poliție de pe lângă Ținutul Timș, se face cunoscut că se poate rupe sigiliul de pe aparatul radio-recepție. Chestura de Poliție comunică aceasta — locul oricărei alte instituții.

Când veniți la TIMIȘOARA vizitați

### Cafeneaua Restaurantul la Moș Nicu

(fost Casinoul Militar) TIMIȘOARA. Cățale, în laja Primăriei unde găsiți zilnic: mâncări și băuturi proaspete. Bucătărie franceză și română. Prețuri foarte convenabile. — Încercați și vă veți convinge